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ez Test du lundi 9 septembre 2019
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L’'usage de la calculatrice n’est pas autorisé.

1. Déterminer I'écriture fractionnaire d&?3.
1 2

2. Développer I’expressi06x+§J .

3. Développer I'expressiob-(x - 3)°.

L . , 1l 1 .
4. Ecrire I'expression sous la forme d’un seul quut+e+2— , X étant un réel non nul.
X 2X

L . , 11, .
5. Ecrire I'expression sous la forme d’'un seul qudtie; ——, x étant un réel non nul.
X° X
Lo . , 1 1 . .
6. Ecrire I'expression sous la forme d’un seul qudtie + —, x ety étant deux réels non nuls.
Xy

7. Factoriser I'expressio — x°.

8. Calculer la moyenne ent%:t et %

9. Résoudre darR I'équation x* +1= 0.

10. Résoudre darR I'inéquation x* +1> 0.



Corrigé du test du 9-9-2019

1. Déterminer I'écriture fractionnaire d&3.

gy . . e 1
Par définition de la puissance d’'un réel avec yposant négatif2 > ===

oo_l B

2
2. Développer I’expressi06x+%j :

2 2
[x+£} =X+ Z x x><i+[lj VI
2 7z 2 4

On n'oublie pas les parenthéses.

3. Développer I'expressiob—(x— 3)2.
1-(x-3)’ =[1+(x- ][ - (x- J]=(x- 3( 4x)

. : 1l 1 .
4. Ecrire I'expression sous la forme d’un seul qu11me+2— , X étant un réel non nul.
X 2X
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5. Ecrire I'expression sous la forme d’'un seul qudtie; ——, x étant un réel non nul.
X* X
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Le dénominateur le plus simple s’obtient en obsargae x* est un multiple de.

On évite de multipliex par x* qui donneraitx’* pour dénominateur commun, plus compliqué.

L . 1 1 . .
6. Ecrire I'expression sous la forme d’un seul qudtie + —, x ety étant deux réels non nuls.
Xy

by Ix_y X _X+y
XXy yxX Xy Xy Xy
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7. Factoriser I'expressio — x°.

2-%x° :(fo—x)(fo+ x)



8. Calculer la moyenne ent%& et%r :

9. Résoudre darR I'équation x* +1= 0.

L’équation est équivalente ¥t = —1.
Il n'existe pas de réel dont le carré est égallal=équation n’a pas de solution ddRs

10. Résoudre darR I'inéquation x*> +1> 0.

L’inéquation est vérifiée pour tout réel x.
L’ensemble des solutions de I'inéquation est d&rtout entier.



